

STVARNA VJENČANJA
TIAN TIAN I YAN PING

NEK ŽIVI LJUBAV

Tiantian mi je prvi mail poslala u veljači. Planirani datum vjenčanja bio je početak svibnja. Nisam bila sigurna je li riječ o 2020. ili 2021. godini pa sam pitala. Misli je na 2019. godinu! Ne sjećam se kad sam posljednji put organizirala vjenčanje za klijente s druge strane svijeta za manje od dva mjeseca

TEKST INES NANIĆ FOTOGRAFIJE NINA PHOTO



JEDNO OD
NAJMANJIH
VJENČANJA - S
ČETVERO UZVANIKA
I MLADENCIMA -
BILO JE JEDNO OD
NAJDOJMLJIVIJH,
ALI I NAJINTIMNIJIH
I NAJLUKSUZNJIH



Ne sjećam kad sam organizirala vjenčanje za šest (da, dobro ste pročitali - šest!) ljudi s tolikom logistikom, a koje me se toliko dojmilo. Baš zbog toga odlučila sam da priča ovog broja o stvarnom vjenčanju mora pripasti njima, divnom mladom kineskom paru - Tiantian i Yanping. Kad smanjite popis gostiju, dobra je stvar što planirani budžet odjednom postane dovoljan za gotovo sve što vam padne na pamet pa su se njih dvoje odlučili vjenčati na najluksuznijoj

dubrovačkoj adresi - u vili Šeherezadi. Nemojte da vas zavarava veličina ovog vjenčanja. Svaka stavka koju planirate za vjenčanje od dvjesto ljudi, planirana je i za ovo malo intimno vjenčanje, od buketa i revera, dekoracija ceremonije i večere, personaliziranih menija, pomno biranih glazbenih trenutaka, ambijentalne rasvjete, vjenčane torte i neizostavnoga prvog plesa. Tako smo to divno proljetno jutro, jedno od rijetkih sunčanih ovog proljeća, proveli uz pjev ptica jer su prozori

vile bili otvoreni - luksuz koji ljeti nemate. Zrake sunca bile su one najtoplije i najugodnije, znate o kojima govorim? Sjetite se prvih proljetnih kava, kada imate osjećaj kao da nikad niste bili na suncu. Svi odmorni i veseli, nije ih još umorila sezona. Iskreno, bila je potrebna i velika doza razumijevanja jer, osim mladenke, nitko nije govorio engleski. Ali ne brinite se, postoje aplikacije za govorni prijevod pa je mladenkin otac hodao uokolo s mobitelom u ruci dok mu je Siri prevodila što

je pjesnik htio reći. Eto, čovjek uči dok je živ. Ne pitajte kako je prošlo šminkanje majki, o tome bi mogao biti napisan poseban tekst ili još bolje strip. Nakon što je naš beauty dream team završio s Tiantian, njezina majka i ja pomogle smo joj obući jednu od najekskluzivnijih vjenčаница koju sam ikad vidjela. Jeste li gledali film "Suludo bogati Azijci"? Onda znate o čemu govorim. Ceremonija je bila dijelom na engleskom jeziku, do izmjene zavjeta na kineskom, a tada smo svi zaplakali,





i oni koji su razumjeli i oni koji nisu. Oboje su zavjete čitali s mobitela, a iako sam stara garda kad je o takvim stvarima riječ, bilo je to nekako nespretno i simpatično, zabavno i iskreno. Dosad smo organizirali desetak kineskih vjenčanja i većinom su to bili Kinezi koji žive u Londonu ili New Yorku. No poštovanje njihove kulture ne prestaje promjenom mjesta stanovanja. Primjerice, tradicionalna ceremonija čaja našla je mjesto na baš svakom od tih egzotičnih vjenčanja koje smo imali priliku organizirati. Tako su i ovaj put mladenci ponudili čaj svojim roditeljima i tako simbolično postali rodbina. I dalje iznenađeni svime što se oko nas događa i pod utjecajem emocija, polako smo otpratili svatove do sljedeće terase, gdje su nas konobari dočekali uz savršeno ohlađen šampanjac i tek pripremljene delicije u obliku malih zalogaja. Mladenkin otac otišao je u vilu i ubrzo se vratio s platnom i slikarskim priborom. Sjeo je i namjestio mladence koji su poslušno pozirali dok ih

je on skicirao i polako slikao svoju kćer koja se upravo udala s pogledom na dubrovačke zidine. Dugo sam u ovom poslu i doista se rijetko dogodi da vidim nešto novo. No ovaj slikarski čin usred vjenčanja bio je prava senzacija. Nakon što je tata završio umjetničko djelo, mladenci su otišli na fotografiranje u Stari grad, a gosti su se povukli u vilu na presvlačenje. Ako ste pomislili da nije bilo službenog i najavljenog ulaska mladenaca za četvero roditelja koji su sjedili za spektakularno uređenim stolom, varate se. Iako nisu razumjeli što im je naš dragi DJ pokušavao reći kad ih je zamolio da ustanu i pozdrave novopečene mladence, oduševljeno su pljeskali i s odobravanjem kimali na taktove pjesme "Love Is In The Air". Govore su održali svi prisutni, a potom je počela gozba. Prava pravcata gozba. Neću vas zamarati detaljima menija, ali recimo samo da bi većina nas voljela biti gost za stolom tog nevjerojatnog vjenčanja. I to nije sve, nakon senzacionalne večere uslijedio je

još senzacionalniji vatromet. Da, za njih šest i za sve one koji su željeli uživati u ispućavanju tisuća raketa uz gromoglasne zvukove glavne teme "Igre prijestolja". To je bilo za našu dušu - nama su prepustili izbor pjesme za vatromet, a s obzirom na to da smo ovih dana pod dubokim dojmom završetka tog fantastičnog serijala, odabir je došao prirodno. Sa završetkom vatrometa uz zadnje taktove dobro znane melodije i cike djece koja su se okupila na vrhu vile da vide vatromet počela je zabava. Da, dobro ste pročitali. Zabava! Plesalo se dok se plesati smjelo i baš smo komentirali kako smo svi odreda guštali radeći na tom divnom vjenčanju Tiantian i Yanpinga. A bilo nas je gotovo dvaput više nego njih, ako računamo kuhare i konobare. Bio je to fantastičan početak sezone vjenčanja i želim nam svima što više ovakvih iskrenih i intimnih zabava. Naravno, s vatrometom na kraju! Ako ne onog s raketama, barem onog s emocijama! Nek živi ljubav!